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SU URUNLERI FAKULTESI MUKAVEMET ARA SINAV SORULARI  24.11.2011
nay suresi 120 dakikadir. Notlar kapalidir, hesap makinesi kullanilabilir. Cevaplar okunakli ve anlasilir olarak

yazilmali, tum hesaplamalar cevap kagidinda gosterilmelidir. Aksi takdirde yapilanlar dikkate alinmayacaktir.
Basarilar dilerim.

SORU 1: Asagidaki kirislere degeri bilinen P kuvveti/kuvvetleri uygulanmaktadir. Kirig

yapllarm.l stati‘k. olarak belirli ve belirsiz olmalari a¢isindan siniflandiriniz. Her bir Kiris igin
nedenleri analitik olarak vererek aciklayimiz.
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Sekilde goriilen kirigin normal kuvvet, kesme kuvveti ve
egilme momenti diyagramlarini kesit yontemiyle, hepsi alt
alta gelecek sekilde, ¢iziniz.




SORU 3:

e ZrZ / 4 Diisey olarak tavana asili sabit kesitli bir ¢ubugun
yalniz kendi agirhigindan turu olusan toplam uzama

miktarim parametrik olarak (A, L, E. W cinsinden)

L Cubugun kesit

(m) NS alanAm?) ‘ bulunuz.

Cubugun elastik modulii, E (GN/mz)
Cubugun agirhgt: W (N)

T e e S

ubuk eksenel kuvvetlerle yilklenmistir. Cubuk

SORU 4: Kesitl 10° mm?® olan piring ¢ ;
Pirinc icin elastik modiil, E = 90 GN/m”".

dengededir. Cubugun toplam uzamasini bulunuz.
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